	Вариант 1 
07КР02 Уравнения

1. Какое из чисел –12; 0;5 является корнем уравнения 
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2. Решите уравнение:
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3. Утроенная сумма двух последовательных натуральных чисел равна 27. Найдите эти числа.

4. При каком значении х значение выражения 
[image: image3.wmf]2
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 на 3 больше значения выражения 
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5. При каком значении а уравнение 
[image: image5.wmf]x
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 а) не имеет корней? б) имеет один корень?

6. От одного города до другого поезд идет 4 часа, а машина 5ч. Какова скорость поезда, если скорость машины меньше на 10 км/ч?
	Вариант 2 
07КР02 Уравнения

1. Какое из чисел –4; 0; 14 является корнем уравнения 
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)

3

5

6

5

4

-

+

=

+

x

x

?

2. Решите уравнение:
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3. Удвоенная сумма трех последовательных натуральных чисел равна 18. Найдите эти числа.

4. При каком значении х значение выражения 
[image: image8.wmf]2

3

-

x

 на 3 меньше значения выражения 
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5

+

x

?

5. При каком значении а уравнение 
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 а)имеет бесконечно много корней? б) имеет один корень?

6. На путь по течению реки теплоход затратил 3 ч, а на обратный путь 5 ч. Скорость течения 5 км/ч. Найдите скорость парохода в стоячей воде.
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1. Какое из чисел –12; 0;5 является корнем уравнения 
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2. Решите уравнение:
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3. Утроенная сумма двух последовательных натуральных чисел равна 27. Найдите эти числа.

4. При каком значении х значение выражения 
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 на 3 больше значения выражения 
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5. При каком значении а уравнение 
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 а) не имеет корней? б) имеет один корень?

6. От одного города до другого поезд идет 4 часа, а машина 5ч. Какова скорость поезда, если скорость машины меньше на 10 км/ч?
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1. Какое из чисел –4; 0; 14 является корнем уравнения 
[image: image16.wmf](
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2. Решите уравнение:
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3. Удвоенная сумма трех последовательных натуральных чисел равна 18. Найдите эти числа.

4. При каком значении х значение выражения 
[image: image18.wmf]2
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 на 3 меньше значения выражения 
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5. При каком значении а уравнение 
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 а)имеет бесконечно много корней? б) имеет один корень?

6. На путь по течению реки теплоход затратил 3 ч, а на обратный путь 5 ч. Скорость течения 5 км/ч. Найдите скорость парохода в стоячей воде.
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1. Какое из чисел –12; 0;5 является корнем уравнения 
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2. Решите уравнение:
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3. Утроенная сумма двух последовательных натуральных чисел равна 27. Найдите эти числа.

4. При каком значении х значение выражения 
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 на 3 больше значения выражения 
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5. При каком значении а уравнение 
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 а) не имеет корней? б) имеет один корень?

6. От одного города до другого поезд идет 4 часа, а машина 5ч. Какова скорость поезда, если скорость машины меньше на 10 км/ч?
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1. Какое из чисел –4; 0; 14 является корнем уравнения 
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2. Решите уравнение:
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3. Удвоенная сумма трех последовательных натуральных чисел равна 18. Найдите эти числа.

4. При каком значении х значение выражения 
[image: image28.wmf]2
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 на 3 меньше значения выражения 
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5. При каком значении а уравнение 
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 а)имеет бесконечно много корней? б) имеет один корень?

6. На путь по течению реки теплоход затратил 3 ч, а на обратный путь 5 ч. Скорость течения 5 км/ч. Найдите скорость парохода в стоячей воде.
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